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intensité du courant électrique
charge électrique
temps

résistance
différence de potentiel
intensité du courant électrique

force électromotrice

résistance équivalente
intensité du courant électrique
intensité totale

résistance

résistivité

longueur du conducteur
section du conducteur

résistance
résistance équivalente

nombre de tours d’enroulement
différence de potentiel
intensité du courant électrique

puissance
différence de potentiel
intensité du courant électrique

puissance
résistance
intensité du courant électrique

puissance
énergie ¢lectrique
temps

différence de potentiel
intensité du courant électrique

force électrique
constante de Coulomb
charge électrique
distance entre les charges
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